

Jön az idei első székely hokiderbi

Hosszú idő után újra lehetnek nézők a GYHK-Sportklub rangadón

• A szezon első székely jégkorong rangadóját rendezik ma este Gyergyószentmiklóson a jégkorong Erste Ligában. A házigazda Gyergyói Hoki Klub a Csíkszeredai Sportklubot fogadja. A találkozó egyben a romániai bajnokság nyitómeccse is lesz.

DOBOS LÁSZLÓ, GERGELY IMRE

A két együttes legutóbb 2019. december 27-én játszhatott egymással úgy Erste Liga mérkőzést, hogy mindkét csapat szurkolói a lelátón lehettek, azaz közel 21 hónapja nem került sor igazi székely rangadóra. A két csapat azóta persze számos mérkőzésen összecsapott már, de hangulattalan üres csarnokokban, így pedig azok nem lehettek igazi rangadók. Ma este, viszont újra ott lehetnek a gyergyószentmiklósi műjégpályán mindkét csapat szurkolói.

Telt ház sajnos nem lehet, hiszen a járványügyi előírások szerint a csarnok kapacitásának 75 százalékáig engedhetnek be nézőket.

Mármint azokat, akik érvényes oltási igazolással, negatív PCR-tesztel, vagy negatív gyorstesztel ren-



delkeznek, illetve igazolni tudják, hogy az elmúlt 180 napban átestek a fertőzésen. A 12 év alatti gyerekek oltás és teszt nélkül vehetnek részt a mérkőzésen.

A jegyek ára gyermekek, nők és nyugdíjasok számára 15 lej, felnőtt férfiaknak 20 lejbe kerül.

A meccs eredménye az Erste Liga mellett a romániai bajnokságban is számít, annak ellenére, hogy csütörtöki lapzártánk pillanatában a Ro-

mán Jégkorong Szövetség még nem tette közzé a 2020-2021-es bajnokság menetrendjét.

A kettős tét azt is jelenti, hogy a meccsen az ilyenkor szokásos szabályok érvényesek, azaz csak romániai állampolgárságú kapusok védhetnek. Így a házigazdánál nem nevezhető a finn Rasmus Rinne. A Sportklubnál ilyen probléma nem adódhat, Szamankov honosítottként szerepelhet az ilyen mérkőzéseken is.

A székely rangadó előtt fontos szerepe van a háttér munkának. Kellőképpen előkészíteni a korcsolyákat és a botokat

▲ FOTÓ:GERGELY IMRE

A GYHK és a Sportklub is hasonló eredményeket ért el az eddigi három mérkőzésen mindketten fölényesen győzték le a Dunaújvá-

rosi Acélbikákat és a Titánokat, és mindkettőjüket megtréfálta az Újpest, amely Csíkszeredából 2, Gyergyóból pedig 3 pontot vitt el.

Az Erste Liga hétfői programja

Ma: 18.30 órától Gyergyói HK–Csíkszeredai Sportklub, 19-től Miskolci DVTK Jegesmedvék–Újpesti TE, Dunaújvárosi Acélbikák–UNI Győr ETO HC, 20-tól pedig MAC HKB Újbuda–Ferencváros. **Vasárnap:** 18 órától Dunaújváros–Miskolc, 18.30-tól Győr–Titánok, 19.30-tól Debrecen–MAC, 20.15-től pedig Ferencváros–Újpest.

Brassóba várják a Barcelona hokicsapatát

Ma kezdődik a jégkorong Kontinentális Kupa 2021/22-es idénye. Az első kör egyik tornáját Brassóban rendezik, ahol a román bajnok Brassói Corona a spanyol FC Barcelona, a horvát Mladost Zagreb, valamint a török Buz Beykoz Isztambul együttesét látja vendégül. A program: ma Mladost Zagreb–Brassói Corona és FC Barcelona–Isztambuli Buz Beykoz; szombaton Barcelona–Zagreb és Brassó–Isztambul; vasárnap Brassó–Barcelona és Isztambul–Zagreb. Csak a csoportelső jut tovább.

A magyar bajnok FTC-Telekom a második csoportkörben, a legjobb 14 között csatlakozik a mezőnyhöz, és október 22–24. között a budapesti Tüskecsarnokban házigazdaként áll ki a lett HK Olimp Riga, az ukrán Szokil Kijev, valamint az első kör egyik továbbjutója ellen.

• RÖVIDEN

Ismét legyőzte a Steauát a Háromszéki Ágyúosok

Újabb felkészülési meccset tudhat maga mögött a nyáron alakult Háromszéki Ágyúosok jégkorongcsapat, a román bajnokság októberi rajtjára hangoló együttes szerdán este a Bukaresti Steauát fogadta. A kézvívásárhelyi Deme László Műjégpályán megrendezett találkozó eredménye: Ágyúosok–Steaua 6–2 (2–0, 2–1, 2–1), a hazai gólszerzők Vitalij Karamnov, Danalizi Vilmos Gergő, Szergej Pajor, Horváth Pál, Antal Alfréd és Gecse Olivér. A két együttes korábban a csíkkarcfalvi Székelyföld Kupán is összecsapott, akkor az Ágyúosok 1–0-ra győztek.

Székelyföldön a Lőrincz testvérek

Székelyföldre látogatnak a Lőrincz testvérek, a tokiói olimpián kötőfogású birkózásban aranyérmes Tamás és ezüstérmes Viktor. A testvérpárral három városban találkozhatnak az érdeklődők: szombaton 18 órakor Sepsiszentgyörgyön a Tein Teahouse-ban, vasárnap 17 órakor Székelyudvarhelyen a városi sportcsarnokban, hétfőn 13 órakor pedig Marosvásárhelyen a Kultúrpalota kistermében. A belépés a jelenleg érvényben lévő egészségügyi szabályok szerint zajlik majd.

Elbukta a továbbjutást a Sepsi-SIC

Ahogy várható volt, végig kiélezett küzdelmet hozott a házigazda Sepsi-SIC és a Szekszárdi Atomerőmű KSC csatája a női kosárlabda Euroliga selejtezőjének második fordulójában. A magyarországi lányok a hosszabbításban húzták be a győzelmet, egyben a továbbjutást. Női kosárlabda Euroliga-selejtező, A csoport, 2. forduló: Szekszárdi Atomerőmű KSC–Sepsiszentgyörgyi Sepsi-SIC 63:56 – hosszabbítás után (13:16, 18:14, 12:7, 11:17, 9:2). Korábban: Szekszárd–Kayseri (török) 80:70. A Sepsi SIC–Kayseri mérkőzés lapzártá után fejeződött be.

Székelyekkel tele a válogatott

Komoly fiatalításon esik át a román teremlabdarúgó-válogatott, az új szövetségi kapitány, Kacsó Endre kihirdette keretét. Az együttes hétfőn két barátságos mérkőzés játszik Besztercén az ukránokkal.

Tíz újoncot találunk a keretben, ezúttal rengeteg, nem kevesebb mint hét székelyföldi sportoló ilti magára a román válogatott mezét. Az FK Székelyudvarhely négy teremlab-

darúgót ad (három székelyek) a válogatottnak, rajtuk kívül a Déván szereplő Iszlai és Küsmödi marosvásárhelyi születésűek, míg a magyar élvonalból Mánya és Hadnagy karrierje Székelyföldről indult. A román futsalválogatott kerete: kapusok Andrei Dinicuță (Dévai Autobergamo), Teodor Lungu (Temesvári CFR) és Andrei Grigoraș (FK Székelyudvarhely); mezőnyjátékosok Kedei

Barna, Bálint Andor, Balácsi Attila (mind FK Udvarhely), Daniel Duda (Futsal Giorgione), George Lepădatu (ASD Active Network), Adrian Pânzaru, Iszlai Richárd, Küsmödi Tamás (mind Dévai Autobergamo), Paulo Ferreira (Cardoso), Mánya Szabolcs, Hadnagy István (mindketten Kecskemét), Octavian Cireș és Robert Crișan (mindketten Galaci United). (Józsa Csongor)

Megszakadt a Sepsi OSK rossz sorozata

Hosszú idő után ismét győzött a Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK, szerdán este Bogdan Mitrea büntetőgóljával búcsúztatta idegenben a Konstancai Farult a labdarúgó Román Kupában. Labdarúgó Román Kupa, a legjobb 16 közé jutásért: Konstancai Farul–Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK 0–1 (0–0), gólszerző Mitrea (51.). Sepsi OSK: Niczuly – Dimitrov, Niňaj, Mitrea, Ispas (Dumitrescu, 90.), Păun, Aganović, Tamás (Bărbuț, 46.), Eder Gonzalez (Tincu,

75.), Luckassen (Hugo Sousa, 90.), Csuncsukov (Bojić, 65.). Edző: Leo Grozavu.

További eredmények: FK Csíkszereda–Chindia Târgoviște 0–1, Șomuz Fălțiceni–FC Voluntari 1–4, Nagybányai Minaur–Jászvásári Poli 3–1, Petrolul Ploiești–U Craiova 1948 SA 0–1, CS Mioveni–Bukaresti Rapid 0–0 – büntetővel 4–5, FC Argeș Pitești–FC Botoșani 0–0 – büntetővel 4–2, Nagyvárad CAO–Nagyszebeni FC Hermannstadt 0–1, Unirea

Slobozia–Temesvári Poli 0–1, CSM Slatina–Dunărea Călărași 1–2, Concordia Chiajna–Medgyesi Gaz Metan 0–1 (hosszabbítás után), FC Buzău–Academica Clinceni 2–1 (hosszabbítás után), Vajdahunyadi SK–FCSB 3–5 (hosszabbítás után), ACSO Filiași–Aradi UT 1–0. A Temesvári Ripensia–Bukaresti Dinamo és az U Craiova–Koložsvári CFR találkozó lapzártá után fejeződött be.

Horváth Bálint Ottó